
VIKTORKA POMÁHÁ S VÝUKOU

MATEMATIKA
S ALEŠEM HRUŠKOU

PRO 2. A 3. TŘÍDU

1 LUKÁŠ HEJDA JE OBRÁNCE A TI NEDÁVAJÍ MOC GÓLŮ.
SPOČÍTÁŠ, KOLIK JICH VSTŘELIL ZA POSLEDNÍ 4 ROKY?

2 DOPLŇ ČÍSLA DO PRÁZDNÝCH POLÍ V PYRAMIDĚ TAK,
ABY SE SOUČET DVOU SOUSEDNÍCH ČÍSEL V ŘÁDKU ROVNAL ČÍSLU NAD NIMI.

3 VYŘEŠ SLOVNÍ ÚLOHU:

Jméno:   Třída:  Škola: 

4 SPOČÍTEJ, KOLIK JE MEZI OBRÁZKY FOTBALOVÝCH PŘEDMĚTŮ:

V TOMTO ROCE VSTŘELIL JEDEN GÓL,
ROK PŘEDTÍM TAKÉ JEDEN.
PŘEDTÍM OPĚT JEDEN A ROK PŘEDTÍM VSTŘELIL TŘI!
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MIROSLAV KÁČER DAL V MINULÉM ROCE 4 GÓLY, LUKÁŠ KALVACH 2.
V TOMTO ROCE DAL KÁČER O 2 GÓLY MÉNĚ A KALVACH O 5 GÓLŮ VÍCE.
KOLIK GÓLŮ DALI OBA HRÁČI DOHROMADY V TOMTO ROCE?


